



Завершился визит митрополита Илариона в Константинопольский Патриархат

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион **прибыл в Стамбул 26 марта 2010 года**. В тот же день в историческом храме-музее Агия Ирины состоялся **концерт с исполнением оратории митрополита Илариона «Страсти по Матфею»**, на котором присутствовал Святейший Патриарх Константинопольский Варфоломей. После концерта был устроен **прием**, в ходе которого Предстоятель Константинопольского Патриархата и митрополит Иларион обменялись речами.

На следующий день в Константинопольской Патриархии состоялась **встреча Святейшего Патриарха Варфоломея с митрополитом Иларионом**. Обсуждались вопросы отношений между двумя Патриархатами и темы общеправославного сотрудничества.

Во время посещения митрополитом Иларионом Константинопольской Патриархии состоялась также его встреча с генеральным секретарем Священного Синода Константинопольского Патриархата архимандритом Елпидофором (Ламбринадисом). В ходе беседы был затронут широкий круг вопросов, касающихся как двусторонних отношений между Русской и Константинопольской Православными Церквями, так и общеправославных контактов.

Затем митрополит Иларион и сопровождающие его лица направились в стамбульский международный аэропорт имени Ататюрка, откуда отбыли на родину. В аэропорту их провожал генеральный консул Российской Федерации в Стамбуле А.В.Ерхов.

В поездке Владыку сопровождали заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук, заведующий сектором протокола ОВЦС священник Георгий Кириндас, сотрудники ОВЦС Д.И.Петровский и И.М.Копейкин.

Служба коммуникации ОВЦС